



 					
PRESSEINFORMATION

Paznauner Wintersportorte Galtür, Kappl und See starten Skisaison 21/22
Nach dem Winterstart in Ischgl öffnen nun auch Kappl, See und Galtür bei optimaler Schneelage ihre Pisten für begeisterte Wintersportler. Den Beginn macht am 13. Dezember Galtür, Kappl und See folgen am 17. Dezember.
Bis in den April 2022 werden Schneesicherheit und einzigartige Skifahrerlebnisse garantiert. Begleitend dazu können in diesem Winter auch in den Gastronomie- und Beherbergungsbetrieben endlich wieder Gäste empfangen werden. Somit steht Einkehrschwüngen in den traditionsreichen Hütten im Skigebiet sowie in den vielen ausgezeichneten Restaurants im Paznaun nichts mehr im Wege. Selbstverständlich gelten dabei auch in diesem Winter in allen Paznauner Skiorten umfassende Schutzkonzepte, um die Gesundheit für Gäste, Mitarbeiter und Einheimische bestmöglich zu gewährleisten.

Galtür: Unvergessliches Skivergnügen im Silvapark 
Mit dem idyllisch gelegenen und von zahlreichen beeindruckenden Dreitausendern umgebenen Silvapark Galtür entdecken Gäste von 13. Dezember bis 22. April 2022 ein kleines Skijuwel. Dieses einzigartige, mehrfach ausgezeichnete und zukunftsweisende Wintersportmodell stellt die Natur und Berglandschaft in ihrer Natürlichkeit in den Mittelpunkt. Hier verbinden zehn Liftanlagen 43 Pistenkilometer und machen das in sechs Sektoren eingeteilte facettenreiche Skigebiet für Groß und Klein auf individuelle Weise erlebbar. Wer gleich zum Saisonbeginn zwischen dem 13. und 24. Dezember 2021 in Galtür mit Familie, Freunden oder in romantischer Zweisamkeit auf die Bretter steigt, erhält mit dem Angebot „Friends of Galtür 1 + 1 Special“ doppelten Skispaß. Das heißt: Ab drei Übernachtungen in Galtür ist bei einer zahlenden Person der Skipass, Skiverleih und Skikurs für die zweite Person kostenlos. 
Weitere Informationen zum Skigebiet und zu den aktuellen Gesundheitsmaßnahmen unter www.galtuer.com 



Kappl: Powder-Fun im Freeride-EldoradoSkifahren
Sonnige Tage im familienfreundlichen Skigebiet, schneesicheres Skivergnügen und ein Tiroler-Alpen-Feeling der ganz besonderen Art werden in Kappl von 17. Dezember bis 18. April 2022 auf 42 bestens präparierten Pistenkilometern und 10 modernen Seilbahn- und Liftanlagen geboten. Mit seinen weiten Hängen, verspielten Kuppen und Mulden ist Kappl zudem eine wahre Goldgrube für Freerider. Auch noch Tage nach dem letzten Schneefall lassen sich hier mit kurzen Zustiegen noch unberührte Powder-Runs finden. Nahezu alle Freeride-Runs starten von den Bergstationen der Alblittkopf- bzw. Alblittbahn. Welche der Varianten gefahrlos befahrbar sind? An der Bergstation der Diasbahn befindet sich eine Freeride Infotafel mit LVS-Checkpoint, um sich über die aktuelle Lawinenwarnstufe, Schneehöhe und Temperatur zu informieren und die Funktionsfähigkeit des Lawinenpieps zu überprüfen. 
Ein Highlight, das sich alle Freeride-Fans vormerken sollten, sind die OPEN-FACES-Events von 7. bis 9. Jänner 2022. Hier messen sich die besten nationalen und internationalen Freerider am erprobten World Tour Terrain in Kappl. Das Publikum hat, vom Skigebiet aus auf Piste 8 am Fuße der Quellspitze, beste Sicht auf Runs und Rider. 
Weitere Informationen zum Skigebiet und zu den aktuellen Gesundheitsmaßnahmen unter www.kappl.com 

See: Grenzenloses Skivergnügen für die ganze Familie
Eines ist klar: Wintersportler werden es lieben! Das Skigebiet See überzeugt von 17. Dezember bis 22. April 2022 mit 41 top präparierten Pistenkilometern in unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden. Dabei ist es völlig egal, ob man das eigene Können auf den blauen Pisten unter Beweis stellt, elegant über die roten Pisten wedelt, oder sportlich die schwarzen Abfahrten bewältigt. Das Skigebiet See hält für alle Wintersportler die passende Piste parat. Die modernen Anlagen der Region bringen Skifahrer und Snowboarder auf über 2.500 Meter Höhe. Insgesamt stehen Wintersportlern im Skigebiet See zehn Liftanlagen zur Verfügung. Dabei ist das Skigebiet vor allem für Familien ein wahrer Geheimtipp. Denn das Skigebiet ist nicht nur klein und überschaubar, sondern besticht vor allem durch seine vielen breiten Abfahrten und das einfache Gelände. 
Weitere Informationen zum Skigebiet und zu den aktuellen Gesundheitsmaßnahmen unter www.see.at 
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